

拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息，下面介绍2022软件最新排行榜，以及2020软件使用排行榜，选择可以为您随时随地解决玩币中所遇到的各种问题，让你不再为职称评级繁琐事务而烦恼。

杀毒软件排行榜2022如下：

### 1、《腾讯手机管家》

一款支持在线杀毒的手机app，同时也可以管理系统当中的各类应用，支持用户对手机进行定期体检。

### 2、《百度手机卫士》

主打手机安全的一款app，可以在线进行杀毒，同时丰富的应用功能也支持用户们自定义选择，各种管理功能将提升手机的使用效率。

### 3、《360手机卫士极速版》

手机的安全助手，可以帮助用户们随时进行杀毒，帮助大家检测手机是否在安全的环境当中使用，一键登录功能将免去繁琐的登陆步骤。

### 4、《手机安全管家》

作为一款主打手机全方位保护的app，丰富的功能将免费开放使用，不仅可以在线进行杀毒，还能够帮助大家管理各种手机应用。

### 5、《安全清理卫士》

一款以安全清理为核心的手机软件，可以快速找出手机当中的各种有害文件，同时也支持对手机的网络进行优化。

滴滴出行、高德打车、曹操出行、花小猪打车、T3出行、嘀嗒出行、美团打车、首约汽车、哈\_出行、蓝滴出行。

滴滴出行是涵盖出租车、专车、滴滴快车、顺风车、代驾及大巴、货运等多项业务在内的一站式出行平台。

高德打车是阿里巴巴旗下高德地图2017年推出的聚合打车服务。提供出租车、经济

、舒适、商务、豪华等多种车型，以及即时打车、预约、接送机、代叫车等多种场景服务。

曹操出行是吉利控股集团布局“新能源汽车共享生态”的战略投资业务，以“科技重塑绿色共享出行”为使命，将全球领先的互联网、车联网、自动驾驶技术以及新能源科技，创新应用于共享出行领域。

花小猪打车是滴滴推出的独立打车品牌，致力于打造实惠出行。主张让出行回归本质，为乘客提供更实惠、安全、便捷的出行服务，为司机提供多一个服务选择。

T3出行是南京领行科技股份有限公司打造的智慧出行生态平台。以“成为最值得信赖的出行服务企业”为品牌愿景，通过功能强大的出行平台、与地方交通企业密切的合作、充分整合的服务资源、定制化的产品。

嘀嗒出行成立于2014年，前身为专注私人小客车合乘、车主和乘客顺路搭乘的“嘀嗒拼车”2018年品牌升级为嘀嗒出行，一个兼具出租车、顺风车且活跃用户量排名行业第二的移动出行平台。

团打车是一款2017年2月14日在江苏省南京市试点上线运行打车业务。

“首汽约车”指的是首约科技（北京）有限公司实施开发运营，“首汽集团旗下产品”。首汽约车是互联网约车平台。首汽约车车辆全部为政府许可的出租运营车辆，挂有北京出租车特有的“京B”牌照，司机持有从业许可证件，无需交份儿钱，也无需管油和维修。

哈\_出行一般指哈\_。哈\_原名哈\_出行，是国内专业的本地出行及生活服务平台，致力于应用数字技术的红利，为人们提供更便捷的出行以及更好的普惠生活服务。

蓝滴出行是一个具有全国网约车运营资质的一站式多元化出行平台，提供出租车召车、专车、快车、顺风车、代驾、城际专线等出行服务，是福建蓝滴出行股份有限公司旗下产品。

第一名：比心；比心是老牌陪玩平台了，推广费也高，所以一提陪玩软件，很多人想到的都是比心。第二名：TT；TT也不差钱，请杨超越代言，上LPL，曝光度高，所以使用的人也很多。第三名：小鹿；有虎牙这个爸爸，自然是不缺钱也不缺人，很快就成为了比较让人熟知的陪玩平台。第四名：元恋，作为新杀入陪玩市场不久的软件，它在一众新app中表现亮眼，价格便宜、口碑好、质量高，所以排名也很不错。想了解更多可以百度一下

2022聊天软件有：

### 1、《美聊》

每一个注册软件的用户都要经过实名认证，app内的照片都是认证真人，在坦诚相待的基础上进行交友，你可以通过视频、聊天、文字来认识一个人，也可以在直播间里彻夜守护。

### 2、《MOMO陌陌》

一款开放式的交友、恋爱平台，可以根据要求来快速搜索异性，定位周围最近的直播，还有最吸引人的配对环境，如果两人对彼此都感兴趣，则可开启消息互动模式，成功地结交朋友。

### 3、《微博》

在微博中每分钟都在刷新动态，评论都是以秒为单位递增的，同样还能切换至同城平台发文，在超大的平台中完成交友，两人也能就最近新闻热点展开讨论，快速确定彼此的共同话题。

### 4、《蜜糖视频聊天交友》

最流行的交友方式就是直播，在“世界频道”寻找自己的心仪好友，如果对TA感兴趣可以直接开启密聊，双方能够互相隐藏身份开启悄悄话模式，还能找到附近的最新线下聚会。

### 5、《百度贴吧》

根据兴趣、话题开展贴吧讨论，用户可以直接定向搜索自己感兴趣的关键词，就能找到对此话题同样感兴趣的人，双方能就在一个帖子下进行回复，聊得开心直接添加好友即可。

随着时代的发展，科技的进步，社交软件成为了互联网时代不可或缺的社交工具。

在各类层出不穷的社交软件中，大家最熟悉的是微信、QQ、抖音等社交软件。

2022年一开年，社交APP战火重燃，就有几款社交软件在众多的社交软件中脱颖而出，甚至还有一款新问世的社交软件想挑战微信和QQ的老大哥的地位，虽然铩

羽而归，却虽败犹荣。

因为在社交APP这一块，除了微信等老牌社交软件外，真的很久没有看到一款新的全民社交APP了。

在社交软件相当火爆的时代，很多社交软件甚至成为了人们生活的必需品。

那么跟随时代的潮流，我们来看看2022年最受瞩目的三款社交软件，看看你都知道吗？

### 啫喱App

啫喱是一款“元宇宙”社交软件。它的定位是熟人社交，“和密友的线上公寓”。可邀请现实中的好朋友，而好友列表上限是50人。

在啫喱APP上，没有分组，没有屏蔽，没有三天可见，做最真实的自己。用户可以分享照片、DIY形象、AI捏脸、以及基于地理位置进行互动等。

2月11日，上线仅三周的啫喱App登上AppStore中国区所有免费App排行榜第一位。

连续霸屏三天的啫喱App，成为2019年以来第一个排名超越微信的社交类应用。

而有体验过啫喱APP的人，对其的评价是，“总感觉有过去一些爆款产品的影子”。

就在啫喱APP迅速走红的同时，啫喱也被爆出了涉嫌泄漏用户隐私、虚拟穿搭抄袭等问题。

2月13日，啫喱发布公告否认以上传言，表示最近几天啫喱App遭遇了连续的、有组织的攻击，在各大平台被恶意造谣。坚决捍卫自己的声誉，已果断采取法律行动。

并表示为了解决啫喱App卡顿的问题，将选择在大规模升级系统期间，主动从应用商店下架，暂停新用户进入，专注于提升现有用户体验。

对于这款软件，我只是觉得很可惜，都还没有玩，它就下架了，只有期待它早日升级完成，重新上架了。

## QQ结伴测试版

近期手机QQ动态页新增了一个名为“结伴”的功能，虽然目前此功能还处于测试阶段，但已经引起了很多人的关注。

QQ开启结伴测试版，再次瞄准年轻用户群体，希望能博得“这届年轻人”的青睐。

QQ的这个结伴功能可以随机匹配兴趣相投的人聊天，主打陌生人社交。

让每位用户都可以随时开启互动聊天模式，各种聊天的方式都是可以随时去进行，还可以让用户体验更多的社交乐趣。

由于QQ的这个结伴功能还是测试版，并不是所有的用户都能体验到这个功能。只有等结伴正式上线以后，才能体验到它的真实情况。

## 伊噪APP

伊噪是一款非常火爆的时尚娱乐社交软件，是Z时代消费群体时尚娱乐生活的倡导者。通过娱乐社交O2O场景，高效落地陌生社交。

熟人社交已经不能满足年轻人的社交需求，伊噪提供舞台展示与陌生人社交的新型情感体验。

娱乐社交是最具代入感的陌生社交方式，通过重构丰富的社交O2O场景，伊噪高效完成线上社交到线下社交、从陌生社交到熟人社交的属性转变。

同城社交，伊噪为同城用户的社交搭建沟通互动的桥梁。根据同城用户留下的个人信息，会自动匹配与其兴趣爱好相同的人，双方添加为好友，可以在伊噪上进行文字、语音、视频聊天，进行交流互动。

社群交友，在伊噪社群中寻找同类，加入相同的兴趣爱好的伊噪社群，并参与伊噪社群活动，如K歌、蹦迪、酒吧狂欢、活动派对等，进一步地扩展自己的社交圈子。

场内共享，KTV场景下的新形式陌生社交。在KTV场所内在线发起包厢共享信息，服务员审核通过后，发布共享信息，邀请愿意加入包厢共享欢乐时光的朋友加入。

漂流瓶，有一些隐藏在心底的话，无处可诉时，可以在伊朵漂流瓶里，讲给陌生人听，可以分享自己的欢乐和悲伤；

也可以在KTV或酒吧扔出或打捞一个缘分的漂流瓶，使用漂流瓶邂逅陌生人，邀请他一起喝酒唱歌。

伊朵除了具有陌生社交的功能，还有很多有趣的娱乐功能，针对KTV和酒吧场景下，还可以体验到e打榜、云竞唱、即兴互动游戏、伊朵直播、全民综艺等热门功能。

这三款社交软件，不论是后起之秀的啫喱和伊朵，还是大家比较熟悉的QQ新推出的测试版结伴，在2022年开年就受到了大家的关注，都代表了社交软件的创新。

第一名：比心，第二名：TT，第三名：小鹿，第四名：元恋；其中我更推荐元恋app，因为这是这个软件里面功能都很齐全？而且价格也都不贵，没有套路。

都看完了嘛？相信现在您对2022软件最新排行榜有一个初级的认识了吧！也可以收藏页面获取更多2020软件使用排行榜知识哟！区块链、虚拟币，我们是认真的！